個人情報ファイルの名称	生活保護レセプト管理システム		
行政機関等の名称	市長		
個人情報ファイルを利用 する事務を所管する組織 の名称	福祉部生活援護課		
個人情報ファイルの利用	生活保護世帯の医療情報を把握し、診療状況の把握や医療		
目的	費の適切な支出のため利用する。		
記 録 項 目	1氏名、2性別、3生年月日、4診療情報		
記 録 範 囲	生活保護を受給している者		
記録情報の収集方法	社会保険診療報酬支払基金からのデータ受信による。		
要配慮個人情報が含まれるときは、その旨	含む		
記録情報の経常的提供先			
開示請求等を受理する組織の名称及び所在地	(名 称)秦野市福祉部生活援護課 (所在地)〒257-8501 秦野市桜町1-3-2		
訂正及び利用停止に関す			
る他の法令の規定による	_		
特別の手続等	,		
個人情報ファイルの種別	■法第60条第2項第1号 (電算処理ファイル)		
備考			

個人情報ファイルの名称 生活保護システム 行 政 機 関 等 の 名 称 市長 個人情報ファイルを利用 する事務を所管する組織 の名称 個人情報ファイルの利用 生活保護世帯の生活状況等を把握し、支援するために利用 目的 する。
個人情報ファイルを利用 する事務を所管する組織 の名称 個人情報ファイルの利用 目的 生活保護世帯の生活状況等を把握し、支援するために利用 する。 1 住所、2氏名、3性別、4生年月日、5本籍、6国籍、 7学歴・職歴、9生活歴(病歴を含む)、 1 0資産・収入状況、11保護費支給額、 記録情報の収集方法 生活保護を受給している者 生活保護を受給している者 生活保護を受給している者 生活保護を受給している者 生活保護を受給すからの申請書類や聞き取り、生活保護法第 2 9条に基づく調査による。 要配慮個人情報が含まれるときは、その旨 記録情報の経常的提供先 (名称)秦野市福祉部生活援護課 (所在地)〒257-8501
する事務を所管する組織の名称 福祉部生活援護課 個人情報ファイルの利用目的 生活保護世帯の生活状況等を把握し、支援するために利用する。 記録項目 1住所、2氏名、3性別、4生年月日、5本籍、6国籍、7学歴・職歴、9生活歴 (病歴を含む)、10資産・収入状況、11保護費支給額、 記録情報の収集方法 生活保護を受給している者 定録情報の収集方法 生活保護受給者からの申請書類や聞き取り、生活保護法第29条に基づく調査による。 要配慮個人情報が含まれるときは、その旨記録情報の経常的提供先 合む 記録情報の経常的提供先 (名称)秦野市福祉部生活援護課 (名称)秦野市福祉部生活援護課 (所在地)〒257-8501
個人情報ファイルの利用 生活保護世帯の生活状況等を把握し、支援するために利用 する。 1 住所、2氏名、3性別、4生年月日、5本籍、6国籍、7学歴・職歴、9生活歴(病歴を含む)、10資産・収入状況、11保護費支給額、 記録 範囲 生活保護を受給している者 ときば、その旨 ときば、その旨 記録情報の経常的提供先 一 (名称)秦野市福祉部生活援護課 (所在地)〒257-8501
目的 する。 記録項目 1住所、2氏名、3性別、4生年月日、5本籍、6国籍、7学歴・職歴、9生活歴(病歴を含む)、10資産・収入状況、11保護費支給額、 記録節期 生活保護を受給している者 記録情報の収集方法 生活保護受給者からの申請書類や聞き取り、生活保護法第29条に基づく調査による。 要配慮個人情報が含まれるときは、その旨記録情報の経常的提供先 合む 記録情報の経常的提供先 一 開示請求等を受理する組織の名称及び所在地 (名称)秦野市福祉部生活援護課 (所在地)〒257-8501
記録項目 1住所、2氏名、3性別、4生年月日、5本籍、6国籍、7学歴・職歴、9生活歴(病歴を含む)、10資産・収入状況、11保護費支給額、 記録情報の収集方法 生活保護を受給している者 記録情報の収集方法 生活保護受給者からの申請書類や聞き取り、生活保護法第29条に基づく調査による。 要配慮個人情報が含まれるときは、その旨記録情報の経常的提供先 合む 記録情報の経常的提供先 一 (名称)秦野市福祉部生活援護課 (所在地)〒257-8501
記録項目 7学歴・職歴、9生活歴 (病歴を含む)、10資産・収入状況、11保護費支給額、 記録節 題 生活保護を受給している者 記録情報の収集方法 生活保護受給者からの申請書類や聞き取り、生活保護法第29条に基づく調査による。 要配慮個人情報が含まれるときは、その旨記録情報の経常的提供先 合む 開示請求等を受理する組織の名称及び所在地 (名称)秦野市福祉部生活援護課 (所在地) 〒257-8501
10資産・収入状況、11保護費支給額、 記録 範囲 生活保護を受給している者 記録情報の収集方法 生活保護受給者からの申請書類や聞き取り、生活保護法第29条に基づく調査による。 要配慮個人情報が含まれるときは、その旨記録情報の経常的提供先 含む 開示請求等を受理する組織の名称及び所在地 (名称)秦野市福祉部生活援護課 (所在地)〒257-8501
記録範囲生活保護を受給している者記録情報の収集方法生活保護受給者からの申請書類や聞き取り、生活保護法第29条に基づく調査による。要配慮個人情報が含まれるときは、その旨記録情報の経常的提供先含む記録情報の経常的提供先一開示請求等を受理する組織の名称及び所在地(名称)秦野市福祉部生活援護課(所在地)〒257-8501
記録情報の収集方法生活保護受給者からの申請書類や聞き取り、生活保護法第 29条に基づく調査による。要配慮個人情報が含まれるときは、その旨記録情報の経常的提供先用示請求等を受理する組織の名称及び所在地合本(名称)案野市福祉部生活援護課(所在地)〒257-8501
記録情報の収集方法 29条に基づく調査による。 要配慮個人情報が含まれるときは、その旨記録情報の経常的提供先 合む 記録情報の経常的提供先 一 関示請求等を受理する組織の名称及び所在地 (名称)秦野市福祉部生活援護課 (所在地)〒257-8501
29条に基づく調査による。 要配慮個人情報が含まれるときは、その旨記録情報の経常的提供先 合む 記録情報の経常的提供先用示請求等を受理する組織の名称及び所在地 (名称)秦野市福祉部生活援護課 (所在地)〒257-8501
含む 記録情報の経常的提供先 - 開示請求等を受理する組織の名称及び所在地 (名 称) 秦野市福祉部生活援護課 (所在地) 〒257-8501
るときは、その旨 一 記録情報の経常的提供先 一 開示請求等を受理する組織の名称及び所在地 (名 称) 秦野市福祉部生活援護課 (所在地) 〒257-8501
(名 称) 秦野市福祉部生活援護課 開示請求等を受理する組 織の名称及び所在地 (所在地) 〒257-8501
開示請求等を受理する組 (所在地) 〒257-8501 織の名称及び所在地
(所在地) 〒257-8501 織の名称及び所在地
訂正及び利用停止に関す
る他の法令の規定による ― ―
特別の手続等
■法第60条第2項第1号 (電算処理ファイル) 個人情報ファイルの種別 政令第21条第7項に該 当するファイル ■有 □無
備考

個人情報ファイルの名称	電力・ガス・食料品等価格高騰緊急支援給付金対象者簿
行政機関等の名称	市長
個人情報ファイルを利用	
する事務を所管する組織	福祉部生活援護課
の名称	
	 電力・ガス・食料品等価格高騰緊急支援給付金の支給要件確認
個人情報ファイルの利用	書及び申請書の発送及び受付、給付金の支給、申請書受付及び
目的	支給状況の管理のために利用する。
	1住民番号 2住民種別 3世帯番号 4続柄 5氏名
	6 フリガナ 7 生年月日 8 国籍 9 本籍地 10 郵便番号
記録項 目	11 住所 12 方書 13 電話番号 14 申請受付日 15 給付方
	法 16 振込(予定)日 17 振込金融機関名 18 振込支店名
	19 振込口座種目 20 振込口座番号 21 振込口座名義 22
	現金給付日 23 給付総額
記 録 範 囲	電力・ガス・食料品等価格高騰緊急支援給付金対象者
記録情報の収集方法	住民基本台帳による対象者抽出
要配慮個人情報が含まれ	
るときは、その旨	含まない
記録情報の経常的提供先	_
明二津-4	(名 称)秦野市福祉部生活援護課
開示請求等を受理する組織の名称及び表表と	(所在地) 〒257-8501
織の名称及び所在地	秦野市桜町一丁目3番2号
訂正及び利用停止に関す	WW 14 W 1 1 1 0 H 1 7
る他の法令の規定による	
特別の手続等	

	■法第60条第2項第1号 (電算処理ファイル)	□法第60条第2項第2号 (マニュアル処理ファイル)
個人情報ファイルの種別	政令第21条第7項に該 当するファイル ■有 □無	
備考	-	<u> </u>

個人情報ファイルの名称	物価高騰対策給付金対象者簿	
行政機関等の名称	市長	
個人情報ファイルを利用 する事務を所管する組織 の名称	福祉部生活援護課	
個人情報ファイルの利用 目的	物価高騰対策給付金の支給要件確認書、支給のお知らせ及び申 請書の発送及び受付、給付金の支給、申請書受付及び支給状況 の管理のために利用する。	
記 録 項 目	1住民番号2住民種別3世帯番号4続柄5氏名6フリガナ7生年月日8国籍9本籍地10郵便番号11住所12方書13電話番号14申請受付日15給付方法16振込(予定)日17振込金融機関名18振込支店名19振込口座種目20振込口座番号21振込口座名義22現金給付日23給付総額	
記 録 範 囲	物価高騰対策給付金対象者	
記録情報の収集方法	住民基本台帳による対象者抽出	
要配慮個人情報が含まれ るときは、その旨	含まない	
記録情報の経常的提供先		
開示請求等を受理する組織の名称及び所在地	(名 称)秦野市福祉部生活援護課 (所在地)〒257-8501 秦野市桜町一丁目3番2号	
訂正及び利用停止に関す る他の法令の規定による 特別の手続等		

	■法第60条第2項第1号 (電算処理ファイル)	□法第60条第2項第2号 (マニュアル処理ファイル)
個人情報ファイルの種別	政令第21条第7項に該 当するファイル ■有 □無	
備考	-	<u> </u>